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CONSELHO SUPERIOR
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ATA DA CENTESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO SUPERIOR DA 
DEFENSORIA PUBL1CA DO EST ADO DA PARAIBA, BIENIO 2022/2024- REAL1ZADA 
NO DIA 31 DE JANEIRO DE 2023.

rfhento,

U DEFENSORIA PUBUCA
/ ESTADO DA PARAIBA

Aos trinta e um dias do mes de Janeiro do ano de dois mil e vinte e tres 
(31.01.2023), sob a Presidencia do Defensor Publico-Geral em Exercicio, Dr. 
Gerardo Lins Rabello Sobrinho o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA 
PUBLICA, reuniu-se em sessao ORDINARIA, estando presentes a 
Subdefensora Publica-Geral Maria Madalena Abrantes Silva, o Corregedor - 
Geral Coriolano Dias de Sa Filho, participando presencialmente as Conselheiras: 
Monaliza Maelly Fernandes Montinegro, Waldelita de Lourdes da Cunha Farias 
Rodrigues, Maria de Fatima de Souza Dantas, e por video conferencia a 
Conselheira Ryveka Campos Martins Bronzeado e o Conselheiro Enriquimar 
Dutra da Silva, registrando ainda a presen^a tambem por videoconferencia da 
Ouvidora Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira e do Presidente da Associa^ao dos 
Defensores Publicos Fabio Liberalino da Nobrega, para deliberar assuntos da 
Pauta: 1 - Leitura, aprova^ao e assinatuia da ata 107a da Reuniao Ordinaria de 16.12.2022; 2 - 
Discussao da minuta do calendario anual das Reunioes Ordinarias do Conselho Superior da 
Defensoria Publica; 3 - ApieciaQao do voto vista do processo n. 1862/2022-DPPB, do 
Corregedor Coriolano Dias de Sa Filho, referente ao pedido de enquadramento da senhora 
Dayse Fernandes Montes Ferreira; 4 - Demais assuntos pertinentes a DPPB. Iniciando a 
sessao o Presidente foi indagado pela Conselheira Maria de Fatima Sousa Dantas sobre a 
presen^a da Subdefensora Publica Maria Madalena Abrantes Silva na presente reuniao, pois a 
mesma encontra-se de ferias, sendo respondida que diante o Regimento Intemo do Conselho 
Superior o membro que estiver de ferias devera comunicar ao Presidente que conste em Ata que 1 
ira participar das sessdes, o que assim foi feito, a Conselheira Ryveka Campos Martins 
Bronzeado com a palavra, pediu que constasse sua presen^a na reuniao mesmo estando de 
ferias. Em seguida o Presidente fez uma oraqao e passou a palavra a Secretaria do Conselho para 
fazer a leitura da Ata da 107d da Reuniao Ordinaria do dia 16.12.2022, sem nenhuma altera^ao 
a ser feita a Ata foi aprovada por unanimidade de sens membros e assinada; Em segyida o 
Presidente passou ao 2° item da pauta referente a discussao de minuta do calendario anual das 
Reunioes Ordinarias do Conselho Superior da Defensoria Publica, sendo aprovado por 
unanimidade de seus membros que as reunioes deverao ser marcadas na ultima segunda-feira do 
mes, devendo deixar margem para uma reuniao se necessario antes do tennino do mes; 
seguindo a pauta o Presidente do Conselho passou a palavra ao Corregedor Geral para 
aprese^ta^ao do seu voto vista do processo n. 1862/2022, referente ao pedido de enquadramento

Dayse Fernandes Montes Ferreira, o Corregedor Geral fez pesquisa juntamente com a 
aa Jundica da Defensoria Publica, e que no seu ponto de vista, o voto que e o de negar 
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Enriquimar Dutra da Silva, acrescentando o voto vista do Coiregedor Geral, que “ passados 
quase 36 (trinta e seis anos) sem qualquer liga^ao funcional com o Estado, nao tem como se 
socorrer de um direito que nao lhe cabe, mormente o prazo prescricional (5 anos em direito 
administrativo)...” abrindo para vota^ao, sendo aprovado por unanimidade dos seus membro o 
indeferimento do pedido; em seguida o Presidente passou a palavra a Conselheira Waldelita 
de Lourdes da Cunha Farias Rodrigues que pediu para que seja acrescentada suas 
alteratj^es na minuta de resolu^ao que regulamenta a atua^ao da Coordenadoria do Nucleo 
Especial do Segundo Grau e Tribunais Superiores, a Conselheira Ryveka Campos Martins 
Bronzeado pediu a palavra e sugeriu que a Conselheira Waldelita de Lourdes da Cunha 
Farias Rodrigues encaminhe suas altera^des para que todos tomem conhecimento e deixe 
para apreciar a resolu^ao para o aproxima reuniao ordinaria, onde foi acatado por todos os 
membros. O Presidente comunicou que na proxima sexta-feira dia 03/02/2023, a Defensoria 
Publica estara reabrindo o Nucleo de Atendimento da Comarca de Cabedelo, e que 
recentemente a Defensoria Publica precisou desocupar a casa onde fiincionava o Nucleo, mas 
conseguiu sair da casa e ocupar outra em frente ao Forum daquela Comarca, e que todos irao 
receber convite para participar da Solenidade. O Corrcgedor Geral pediu a palavra e falou que, 
de acoido com o Artigo 80 da Lei Complementar n. 104/2012 o Defensor Publico Geral tem 
que publicar ate o dia 31 do mes de Janeiro de cada ano a Lista de Antiguidade, trazendo para os 
membros tomarem conhecimento desta publica^ao, em seguida falou do Ato do Tribunal de 
Justi^a que determina a postergaQao do inicio das atividades presenciais, e que no seu 
entendimento este ato e contra o que anterionnente ja foi acordado entre a Defensoria Publica, o 
Tribunal de Justi^a e Ordem dos Advogados do Brasil, falou que recente visita as Comarcas do 
interior recebeu grandes elogios aos Defensores Publicos Joao Gaudencio Diniz Cabral e 
Fernanda Perez. A Conselheira Maria de Fatima de Sousa Dantas pediu que a Dire^ao olhasse 
para as precarias instala^oes da sala de atendimento na Comarca de Santa Rita, e que o 
Presidente que tem conhecimento de todos os casos precarios de funcionamento das Comarcas. 
A Conselheira Monaliza Maelly Fernandes Montinegro pediu a palavra e sugeriu que o 
Conselho pensasse em mecanismos que viabilizassem a paiticipacpao presencial dos Defensores 
em audiencias de custodia, pois a Instituiqao nao esta participando presencialmente das 
audiencias, que foi pauta de luta pela Defensoria Publica mas que a imagem esta sendo 
prejudicada, e sugerindo que seja aberto um Edital oferecendo as Comarcas que possibilite as 
audiencias de custodia presencial, a Conselheira parabenizou o Corregedor Geral pelo 
levantamento feito quanto ao atendimento. Sem mais rassuntos a tratar foi encerrada a 
reuniao e lavrada a presente Ata, que sera assinada pelo senhor Presidente, pelos 
senhores Conselheiros e por mim,
Auxiliadora Targino de Araujo, Secretaria do iConselho' Superior da Defensoria 
Publica, e por quern mais de direito. z? I

ARDO LINS RABELLO SOBRINHO 
PRESIDENTE em exercicio^
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CORIOLANO DIAS DE SA FILHO 
CORREGEDOR GERAL

Y FERNANDES MONTINEGRO 
MEMBRO
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MARIA DE FATIMA DE SOUZA DANTAS 
MEMBRO .
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MEMBRO
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RYVEKA CAMPOS MARTINS BRONZEADO 

MEMBRO
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